MuHncTapcTBO NpoceeTe 1 Hayke Peny6nuke Cpbuje
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TAKMUYEKE N3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LLUKOJIA
04.03.2012 - I PA3PE]

Victa  (noBa 3aMeHW UCTUM, a pasnuunTa CI0Ba PasfiMuuTUM
Hdpama, Tako na cabupare

MC+MC+MC=/M,
Oy/ie TauHo 1 Aia je npw Tome y bpojy MC uudpa aecetuua seha on
HnOpe jennknya. 3pavyHaj 4+ 2-M+3-C

fumoruie je Cnyyajiio OTBOPUO KibUTY W M3pauvyHao faa je 41 36up
VPOJA KOJum je obenexxeHa nesa cTpaHa u 6poja Kojum je obenexeHa
AeCHG (TpaHa Te Kibnre. Vi3payyHaj npovssog Tux 6pojesa.

Y 005 Cnyvaja Ha MUy Tepasuje cy y paBHoTeXu. M3pauyHaj macy
OYKE U MAcy KpYLKe Ha OCHOBY CIMKa.

flpemecTtu camo jeaHo nanuapBLe Tako Aa fobujew TauHy jeqHaKoCT.
Onpenn cea peuerba.

VT V=XIX

“ia npasoj cy Tauke A, B, Cv DTako pa je Busmehy A u C, a D uamehy B
« (. Ako je AB = 7cm, BC = 5cm 4mm u AD = 8cm 8mm. U3pauyHaj
nyasny ayxm CD.

Lnaki 1ajlaTak ce Oopayje ca no 20 6bofosa.
/Analia 3anataka Tpaje 120 muHyTa.
“Uliehse CBAKOr 3a/1aTKa KPATKO W jacHO 06pasnoxXuTu.

-

PELLEHA 3AJJATAKA - Il PA3PE[],
lpu3zHaBaTh 1 ca makcumanHum 6pojem 6040Ba OLLEHUTU CBAKO
TayHo pelletbe Koje Huje y Kibyuy.

. Kako je 36up Tpu ncta aeoundpeHa cabupka arouudpeH 6poj, To M

moxe 6mti 1, 2 un 3, a Kako je M > C, To C Moxe 6utn 0, 1 unu 2,
3aBncHo of BpeaHocTn M. Kako je C + C + C = M, 10 je jeamHa
moryhvoctM=3unC=1,najeJ=9 (15 6opgoea). lakne, J+2-M+
3-C=18(560p08Ba).

(MN45/2) Kako cy y3acTonHe CTpaHe obenexeHe Y3aCTOMHUM
bpojesrma u kako je 41 = 20 + 21 T0 je neea cTpaHa obenexeHa ca
20, a necHa ca bpojem 21(15 6oposa). Tpaxxern npoussog je 21 - 20
=420 (5 6opo.a). '

- Ca Tepaswja neso ce BMAK Aa je Maca Kpyluke 3a 50g Beha o mace

jabyke. [la je Ha Tepaswjama AecHO ymecTo Kpylke jabyka, ykymnHa
maca bu 6una 3a 50g mamba, na 6u maca ase jabyke 6una 350g,
OQHOCHO Maca jefiHe jabyke 6u 6uno 175g, na je maca kpyuwke 2259
{20 6op08Ba). :

MNocToje 4 pewetba: XIV + V = XIX, XV + [V =XIX, XVI + IV= XX, XV + V
= XXl (cBako TayHo peuierwe no 5 6oaoBa). -

. (MN46/2) Pacnopep Tauaka A, B, C, D je Kao Ha cnvuw.

A B D
BD =AD - AB=1cm 8mm (10 6op08Ba);
D =B8C-BD=3cm6mm (10 60p0Ba).
AKO je yuyeHVK Ta4HO HauUpPTao CNMKY, @ HWje TayHO pelmno 3ajaTak
natw 5 6on08a.
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